

«Работа с нордическим характером»

Захар - 17 летний парень, участник проекта «Включайся и будь успешен!», который этим летом проходил стажировку в организации - партнере проекта. ООО «СТЕЛЛАЖНЫЕ СИСТЕМЫ» - крупнейший современный завод по производству стеллажного оборудования под торговой маркой «Нордика», торговых и складских систем за Уралом. Компания внимательно относится к соблюдению техники безопасности, предоставляет очень комфортные условия труда и производит качественную продукцию. На предприятии работают отличные специалисты, способные стать наставниками начинающим работникам, поэтому сомнений в выборе места для летнего трудоустройства у кураторов проекта не было. Захар уже был знаком с основами работы в области производства деталей, каркасов и другой продукции, которую создают на предприятии, так как он - студент технического колледжа. Технические специалисты предприятия – прекрасно обученные профессионалы, выполняющие важную, интересную и по большей части интеллектуальную работу.

Во время своей стажировки Захар установил доверительные отношения со своими наставниками в лице опытного электросварщика ручной сварки и мастера экспериментального участка. Молодой человек прекрасно влился в рабочий коллектив и выполнял все функции специалиста на достойном уровне. «Мне не пришлось изучать основы этой специальности, я их уже знал, так как учусь в колледже, где осваиваю данную специальность. И это очень облегчило мою адаптацию.» - делится молодой человек. «Я очень благодарен руководству компании за предоставленную мне возможность применить полученные знания на деле. Когда будет следующая практика в колледже, то я обязательно вернусь именно сюда. Ещё мне было очень интересно изучать процесс создания деталей, которые раньше не делал - видеть свои успехи и видеть свой рост как специалиста, это очень вдохновляет.»

С Захаром сложно поспорить! Действительно, самореализация - важнейшая часть формирования здоровой самооценки и психологического комфорта в начале трудового пути. В современном мире молодые люди знают это, поэтому делают большой акцент на выборе любимой профессии, стремясь развиваться как специалисты, добиваться новых и новых высот, отказываясь от идеи просто посещать рабочее место ради заработка; а проект «Включайся и будь успешен!» как раз в этом очень помогает.

«Я очень благодарен кураторам проекта за возможность попробовать разные специальности, ощутить их на деле и понять, лежит ли душа к этой профессии. Моим ровесникам и мне в том числе очень важно быть уверенными, в каком направлении мы движемся, любить свою работу, учиться на интересной специальности. Для себя я точно понял, что не ошибся с выбором!» - заключает Захар.



Программа «ВКЛЮЧАЙСЯ И БУДЬ УСПЕШЕН!» помогает подросткам-сиротам из 18 регионов России осознанно подойти к выбору профессии и получить первый успешный опыт работы в компаниях. Организаторы: Фонд «Хранители детства» и ПАО «МегаФон». В Алтайском крае региональным координатором с 2023 выступает «КГБУ Алтайский краевой центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи».

t.me/xraniteli_detstva_fond

Vk.com: vk.com/xraniteli_detstva

@megafon

#включайсяибудьуспешен

#мегафонпомогает